

福布斯最具影响力人物排行 中美沙特领导人排前三

《福布斯》杂志英文版今天推出了2010年全球最具影响力人物排行榜,上榜的名人包括电影电视演员、导演、制作人、歌手、模特、作家、运动员及社会名流,榜单根据各人的年度总收入、网络排名、媒体排名、电视台排

名及社会影响力等各方面进行综合排名。该榜单于1999年首次发布,之后每年评选一次。

中国国家主席胡锦涛超过了美国总统奥巴马成为2010年全球最具影响力的人物。而去年高居榜首的奥巴马今年则屈居第二,排

在第三位的是沙特阿拉伯国王兼首相阿卜杜拉·本·阿卜杜勒·阿齐兹·阿勒沙特,排在第四位的是俄罗斯政府总理普京,排在第五位的是罗马教皇本尼狄克十六世。

本报综合

奥巴马承认选举惨败 共和党:我们将改变航向

美国总统贝拉克·奥巴马3日承认,民主党在中期选举中失去国会众议院控制权和多个州长职位,这是一场“惨败”,“感觉糟糕”。

这名民主党人总统强调,选举结果显示选民希望民主、共和两党更努力寻求共识。不过,众议院共和党领袖约翰·博纳当天誓言推翻奥巴马政府一些关键政策,包括废除医疗保险改革法案,“我们将改变航向”。

据新华社电

希腊又发现邮件炸弹



11月4日,在希腊首都雅典,警方爆炸专家到达发现邮件炸弹的邮递公司。

当日,雅典的一家邮递公司再次发现邮件炸弹。据目击者称,警察引爆了这枚寄往法国驻希腊使馆的邮件炸弹。

新华社电

伊朗逮捕四名恐怖嫌疑人

伊朗媒体昨日援引情报部门官员的话说,四名“同英国有关”的恐怖分子已在伊朗被捕,这四人均为恐怖组织“科马拉”成员,在过去两年内接受该组织领导人贾利勒·法塔希的指令,潜入伊朗境内实施五起谋杀事件。

据新华社电

西班牙10岁女孩生子, 孩子父亲也未成年

西班牙一位年仅10岁的女孩日前成功产下一名健康婴儿,这让她成为世界上最年幼的母亲之一。

这名10岁的女孩上周在西班牙安达卢西亚地区南部一家医院自然分娩一个2.9公斤重的婴儿。据悉,婴儿的父亲也是未成年人。根据西班牙法律,与13岁以下儿童发生自愿性关系也可被认定是虐待案件。但这名新生儿父亲的年龄也很小,目前尚不清楚他是否会被起诉。

微言

“我们捡的大多是别人丢掉的垃圾,谁说一个人的垃圾不是另一个人的宝贝呢?”
——史蒂文

美国赌城地下蜗居着上千人

他们拾垃圾当宝、住在阴暗潮湿的下水道,多数人有吸毒经历

在美国拉斯韦加斯灯火通明的城市地下,有一座错综复杂的巨大的迷宫,那里集聚着数不胜数的毒蜘蛛和一个挥舞着铁棒的“巨魔”(一座雕塑)。然而令人震惊的是,与此同时,拉斯韦加斯200英里的下水道也是1000个在赌城艰辛生活的人的寄居地。

赌城下水道里住着上千艰辛生活的人

史蒂文和他的女朋友凯瑟琳,竭力使他们位于赌城地下的“房子”看上去像一个家——他们400平方英尺的“房间”里有一张双人床、一个衣柜,还有一个书橱。

他们已经在下水道的家居住了五年,在此期间,他们把一个水冷器改装成了淋浴,在墙上挂了一些画,还搜集很多被人丢掉的书,建起一个迷你图书馆。

不过他们所有的家产都被放在塑料箱中,以防止被家里地板上的下水道污水所侵染。“我们的床是从一个公寓大楼的垃圾场中捡出来的。”史蒂文解释道,“我们捡的大多是别人丢掉的垃圾,谁说一个人的垃圾不是另一个人的宝贝呢?”“为了避免被别人看到后太尴尬,我们通常会在半夜去捡这些废弃物。”史蒂文说。

吸毒后失去谋生手段住进下水道

史蒂文在三年前因为吸食海洛因丢掉了工作,被迫住进下水道,现在已经戒掉了海洛因。这对小夫妻靠在赌场中游晃谋生,他们不时会去老虎机里搜寻是否有别人落下的筹码。有一次,史蒂文甚至在一台老虎机中捡到了997美元!

更资深的住户还有艾米和尊尼,他们在拉斯韦加斯著名的莎乐美礼堂度过了蜜月。与史蒂文相似的是,他们在失去4个月大的儿子布莱迪之后,开始吸食海洛因,并因此失去了自己的家,而被迫住进下水道。“我听说拉斯韦加斯是个工作的好地方。”艾米说,“但是生活太艰辛,我们开始只能住在MGM赌场的楼梯下面。”



史蒂文和女友凯瑟琳

人们建基金、著书帮助这些赤贫者

记者马修斯在调查一起谋杀案的时候,偶然发现了这些住在下水道里的人,他随后建立了一个叫做“点亮灯光”的基金,用于帮助这些艰辛的人们。

“他们都是很普通的人,因为各种创伤性事件丧失了原有的谋生手段。”马修斯说,“许多人都是战争后的退伍老兵,他们或多或少患有创伤应激综合征。由于孩子们通常被安置在阴暗不可见的角落,我们无法确知有多少孩子住在这里,但是我看到了他们在此生活的证据——布娃娃和泰迪熊。”马修斯就这些人的现状写了一本名为《霓虹灯下》的书。

这些反映难以置信的艰辛生活的照片发人深省,这些照片是由目前定居在美国的英国摄影师哈格雷夫拍摄的。这个反映社会最底层人民生活的照片给了人们对于城市霓虹灯下的赤贫者最直观的印象。

据《环球时报》